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ILnan
npoBeaeHns 3axoxiB Beeykpaincbkoro TwxHsa Ge3nexkH 10pOKHBOT0 PyXy ::i:
B 033CO «CommvHeHCbKHH Jinei» =
13.11.2023 - 17.11.2023 &
"N
£al i~
Ne 3axomu JMata Bianosinaabauii l'[puMiTlda:
3/m NpPOBeCHHA o
|1 Binkpurrs Truxns 6e3nexu 13.11.23 | AnminicTpanis :'j:
IOPOXKHBOrO pyxy. Tematnyna 3aKyIagy :-:-
3arajIbHOIIKIIbHA JiHilKa «be3nevyna
| KpaiHa»
12 | CrBOpeHHs Ta posnoncro,umemm 13-16.11.23 | Indopmauidinuit
- indopmamniiinoro 6yknery «Ilam’sraii LIEHTP
‘ npo Hebe3meKy Ha J0po3i» | |
3 ! €avHui HAllIOHATBbHUI ypoK HA Temy | 17.11.23 'Knacsi ;
- «besneyna qopora 1010My» B paMKax KEpIBHUKHU ;
| HalllOHAJIBHOT O NMpoeKTy «besnedna ;
kpaiHa» http:// www.youtube.com/c/
BesueqHaKpama)

4 I(omcypc MAJIIOHKIB «Beanelca pyxy 17.11.23 1-11 xnacu
MIIIOXOiBY

5 becina «be3neka qOpOXKHBOTO pyxy» 13.11.23 1-A

6 Hepemﬂn MyJIbT(pummy «Konoﬁox Ta 13 11.23 1-b
JIOPOXKHI 3HAKUY

¥ Ypok — rpa «Buu i moBaxkaii npasuna | 14.11.23 2
JAOPOXKHBOTO PyXy»
8 Bikropuna «be3neuno- Hebe3nmeuno» | 15.11.23 3-A
) I'pa-BixTOpHHa «3Hail mpaBuia 15.11.23 3-b
JOPOXKHBOIO pyXy — 30epiraii 340poB’s
| 1 KUTTS»
10 | BixkTropuHa «Mu 3Ha€MO nmpaBuia 116.11.23 4-A
: JIOPOKHBOI'0 PYXy» '
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